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HƯỚNG DẪN VẬN HÀNH KHO LẠNH BẢO QUẢN VAC XIN
Sơ đồ tủ điện điều khiển Kho lạnh sử dụng 02 máy nén chạy luân phiên
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1 GIỚI THIỆU VỀ CÔNG NGHỆ:
Kho lạnh bảo quản Vac xin bao gồm 2 phần chính: 
· Vỏ kho lạnh được làm bằng Panel cách nhiệt đảm bảo độ cách nhiệt, ngăn cách nhiệt độ bên trong kho và bên ngoài môi trường. 
· Cụm máy nén kho lạnh: dùng để làm lạnh môi trường bên trong kho, đảm bảo nhiệt độ bảo quản sản phẩm theo yêu cầu.

· Cụm máy nén kho lạnh sử dụng 02 máy nén làm lạnh chạy luân phiên để đảm bảo nhiệt độ cũng như độ bền của Hệ thống máy. Trong trường hợp sự cố làm lạnh có thể chạy một máy. (  Khi kỹ thuật sửa chữa chưa đến kịp, tránh trường hợp gián đoạn làm lạnh, bảo quản cho sản phẩm bên trong kho lạnh )
· Cụm máy nén làm lạnh được đấu nối với Tủ điều khiển, qua các thiết bị bảo vệ. Khi có sự cố, đèn báo lỗi sẽ được tự động bật sáng trên bảng hiện thị nằm trên tủ điện điều khiển.
2 VẬN HÀNH:

Trước khi vận hành cần kiểm tra nguồn điện, không xếp hàng cao quá ( che khuất Dàn lạnh ), Không xếp hàng đè lên đầu cảm biến nhiệt độ ở bên trong kho lạnh . Kiểm tra cánh cửa kho ( phải đóng chặt và kín khít )
· Vận hành lần đầu cần cài đặt thông số nhiệt độ trên Bộ điều khiển nhiệt độ Elitek 5060.( Xem phần hướng dẫn cài đặt Bộ điều khiển Elitek 5060.)
· Xoay công tắc xoay cả 02 máy về vị trí A ( auto ) để máy chạy tự động luân phiên cho 02 máy.

· Báo lỗi: Trong quá trình sử dụng. Nếu đèn báo lỗi trên tủ điện sáng. Cần gọi ngay cho bộ phận sửa chữa. Đồng thời vặn Công tắc xoay của máy báo lỗi đèn về vị trí 0 ( Tắt máy lỗi ) -> Vặn công tắc xoay của máy không bị sự cố về vị trí M ( Chế độ bằng tay )
Hỗ trợ kỹ thuật: ATrung: 0988 399 989
A. Nghĩa: 0978.788918

